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Адміністративна відповідальність виступає одним з видів юридичної відповіда-

льності і передбачає собою застосування уповноваженим органом чи посадовою осо-
бою адміністративного стягнення до особи, яка вчинила адміністративне правопору-
шення. 

Адміністративна відповідальність базується на принципах невідворотності, за-
конності, справедливості покарання та його індивідуалізації.  

Адміністративна відповідальність - це засоби адміністративного впливу за до-
помогою адміністративно-правових норм, які передбачають негативні наслідки для 
правопорушника.  

Підставою для адміністративної відповідальності є наявність складу адміністра-
тивного правопорушення - винного умисного або необережного діяння або бездіяльно-
сті, яке посягає на суспільні відносини, що охороняються законом, за які законодавство 
передбачає адміністративну відповідальність. 

Особливостями адміністративних санкцій є: відсутність тяжких правових нас-
лідків; адміністративні санкції не тягнуть за собою судимості; застосування щодо менш 
тяжких правопорушень (проступків).  

При накладенні стягнення враховуються характер вчиненого правопорушення, 
особа порушника, ступінь його вини, майновий стан, обставини, що пом'якшують і об-
тяжують відповідальність. 

Кожне стягнення є покаранням, мірою відповідальності, призначеної за просту-
пки, а застосування будь-якого стягнення означає настання адміністративної відповіда-
льності і тягне для винного несприятливі юридичні наслідки. 

Адміністративне стягнення заподіює винному певні страждання, обмеження. 
Проте покарання не є самоціллю, воно тільки необхідний засіб виховання і попере-
дження правопорушень. Стягнення є запобіжним заходом на шляху вчинення нових 
правопорушень з боку винного (приватна превенція) і правопорушень з боку інших 
осіб (загальна превенція). Завдання попередження правопорушень деякі покарання роз-
в'язують не тільки своїм виховним впливом, а й позбавленням правопорушника можли-
вості знову порушити закон. 

За характером впливу стягнення поділяються на особисті, майнові, особисто-
майнові. Так, попередження й адміністративний арешт спрямовані безпосередньо на осо-
бу правопорушника. До майнового належать штраф, виправні роботи, вилучення і конфі-
скація предмета. Особисто-майновим стягненням є позбавлення спеціального права. Це 
стягнення в тому або іншому обсязі впливає на особистість через його майнові інтереси. 

Стягнення також можуть бути разовими, одномоментними (конфіскація, попе-
редження, штраф) і тривалими, розтягнутими в часі (арешт, позбавлення прав, виправні 
роботи, громадські роботи). 
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